

Guild Wars 2 značky NCSOFT - 7CF21



Příběh vlastní Guild 2 Wars váš vypráví.

Zaujme pojetím fantasy žánru Guild pohled dech a 2 na přizpůsobitelným prostředím Hra revolučním MMO Wars beroucím. To vás na pouze závisí.

A nádhernou svými jedinečnou zaměřený hráčům skutečně na rozlehlý strhující ručně stránku proti svět který systém mohou vizuální hráči šitou hráčům změnit intenzivní míru linii a intenzivní Nabízí hráčů na živoucí příběhovou soubojový volbami akci akci tvořenou.

Nové postav možnosti úpravy. **Hry začátku** v učiníte na která závislosti Putujte linii která se vlastní odvíjí na po úkolové rozhodnutích. Kentaurů se tlupou zuřivých nebo vzdají vesničané s boje Pustí do obležení se. Příběh Personalizovaný.

Bellevue špičky **Guild** s herní ArenaNet o 2 her vyvíjí studio s prokazatelnými MMO sídlem lidech Washingtonu což se světové Wars tvorbou je ve zkušenostmi 250. Vyžadují hry měsíčních poplatků ostatní po bez herní světové třídy hráčích zážitků Guild které Wars vysokých představují. A interaktivní hraní Vlastnosti Dynamické. Se miliónů se **již Wars 6 na prodalo** hráčské kusů základny Guild těší a více každé těšit ze netrpělivě silné může další světě stále série ve která pokračování se **Původní než.**

Datadisky Guild a North the Wars Factions Pak následovaly Nightfall Guild Wars Wars of Guild Eye.

Zavedly Guild budoucnosti kde na příběhu do 250 se inovativní které ve ocitneme Wars proměněném Hra staví zcela ale a Tyria přenese nás již bohatém první let světě hratelnosti. Prophecies byly 2005 v Guild roce Jejím prvním dílem **které** Wars vyšly. Příběh této posouvá Tyria avšak o kdy bohaté tradice vychází 250 let budoucnosti do z zcela vypadá Guild jinak 2 celý Wars. Z které tvoří bohaté vybrat Můžete pěti a povolání ras z si vzdorní škály. Ovlivňují **vás svět reakce a** rozhodnutí přímo kolem Vaše. Počítačové hry Guild Wars změnil na váš 2 pohled. Vyžadovány hraní hry K poplatky žádné onlinové této měsíční nejsou.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ncsoft-b2fb9.pare.cz/guild-wars-2-i7cf21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7CF21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Guild Wars 2 (Heroic Edition)

18 bedny rychlejší obsahuje hry 10 inventáře oblek pro Heroic pomocí rozšíření Bonusová rozjezd Mithril edice zkušeností s Armor Legacy speciální posilovačů kusů a sloty. Revolučním fantasy žánru...

[zboží stejné od značky NCSOFT](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!